国际 国内

11 2015年2月26日 星期四

我省细化规范临时救助标准

临时救助可以直接发现金

《四川省人民政府关于进一步 健全完善临时救助制度的意见》(下 称意见)日前通过省政府官方网站 发布。意见进一步细化规范我省临 时救助的任务目标、救助对象确定、 救助标准等。

根据意见,临时救助的对象范围包括:因火灾、交通事故等意外事

□变化

不低于990‰。

贵金属纯度取消"千足"

国家标准委此次公布的修改单

也是 GB11887 自 1989 年制定以来

第五次修改,针对四种类型的贵金

属饰品的纯度做了修定,即金及其

合金、铂及其合金、钯及其合金、银

及其合金,今后其纯度哪怕达到

999.0‰,其最高纯度也只能称为"足(金、铂、钯、银)",其贵金属含量

《贵金属首饰纯度命名方法》制定,

填补了国内首饰行业尚无相关标准的空白,也成为我国首饰行业唯一

的一项强制性国家标准。此后,在 2000年、2002年、2008年、2012年这 一标准先后进行过4次修订。

对黄金首饰纯度最高命名为"足

金",即金含量不低于990%;2000

年国标修订,正式新增确定含金量

不低于999.0%(下称999,其它与此

类同)的首饰称为千足金。随后

2008年修订版国标中,又增加了

银、铂、钯等首饰的纯度范围,并修

与2012年标准不同的是,此次

修订标准规定:贵金属首饰命名内

容只能包括纯度、材料、宝石名称和

首饰品种,命名名称的前、后不得再有其他内容。如标注为:"18K 金红宝石戒指"、"Pr900钻石戒指";再比

如: 金含量达到999.0%的镶嵌和田

玉戒指,其规范的命名为"足金和田玉戒指"。今后若标注为"足金999和田玉戒指"、"足金和田玉戒指"(Au999)"等名称,都是错误的。

称呼在市场上还将有一年多时间的

存续期,即在2016年5月4日前,原GB11887相应条款和此次发布的修

改单同时适用,符合原GB11887相

根据此次修订单,千足金饰品

改了首饰的命名和标识方法。

饰品名称仅含四项内容

1989年,国标GB11887-1989

在2000年版本国标之前,我国

件,或因家庭成员突发重大疾病等,导致基本生活暂时出现严重困难的家庭;因生活必需支出突然增加超出家庭承受能力,导致基本生活暂时出现严重困难的最低生活保障家庭;遭遇其他特殊困难的家庭。因上述原因导致基本生活陷入困境、暂时无法得到家庭支持的个人。

意见明确,临时救助可以采取发放救助金或实物、提供转介服务等方式实施。尤其值得关注的是,意见强调临时救助金要全面推行社会化发放方式,临时救助金直接支付到救助对象个人账户。必要时,可直接发放现金。

(据四川在线)

"千足金"等饰品称谓明年取消

价格或仍跟着市场走



应条款或该修改单的产品均允许销售;而过渡期结束后,不符合该修改单要求的产品,则不允许生产、销售、进口。企业要据此调整其生产、销售、进口计划。

□**解读** 不限制"千足"等高含量产品

"这绝不是标准水平的降低,相 反恰恰体现出标准制定更契合首饰 产品的性质。"全国首饰标准化技术 委员会相关负责人表示,标准修改 只是统一了纯度命名规范,并不限 制"千足"等高含量产品。其次,首 饰都是强调设计、工艺的一类艺术 附加值很高的产品,首饰产品应更 突出它的艺术价值。

该负责人介绍,高含量的贵金属首饰硬度低,佩戴中容易变形、损坏,维护保养成本较高,容易给消费者使用造成不便。同时,为保证含量达到要求,生产过程中要尽量少用或不用焊药,从而使产品款式受到限制,这就造成材料价值压制了艺术价值。

□**疑问** 统一称谓是否统一价格?

标准修订并不限制企业生产 "千足"甚至"万足"的饰品,不过即 便生产了也只能标注"足金",那么 其售价是按足金价格还是按高含量 的价格?消费者又如何获得贵金属 含量的真实信息?

对此,上述负责人表示,对于高含量的产品,企业可以通过企业标准,依合规的形式向消费者明示其产品的贵金属含量,把产品质量信息告诉消费者。消费者可以根据自身需求进行选择。

此次修订稿中也有明确的规定:企业要对其明示的含量承担担保责任;企业标准中关于首饰标识的内容应客观规范,不得误导消费和夸大宣传。

而对于不同纯度的"足金"饰品的定价问题,一些商家24日接受记者采访时表示,价格应该还是跟着市场走,目前还没有具体操作措施出台。 (据京华时报)

007剧情成真

英国军情六处欲收买朝鲜高层

据韩国《中央日报》网站2月25日报道,这是2月23日半岛电视台获取并公开的数百个世界情报机构文件中的部分内容。文件是2006年起至去年12月南非共和国情报机构SSA与其它机构之间往来的文件,不仅包括与MI6,也包括与以色列的摩萨德(Mossad)、美国的中央情报局(CIA)、俄罗斯的联邦安全局(FSB)等之间的文件往来。据悉,这其中还包括SSA要员们自己的分析报告书。

与半岛电视台共同进行报道的 英国《卫报》评价道,"如果说爱德 华·斯诺登是从技术上曝光了美国 国家安全局(NSA)不加区分的监视行为,那么这次公开的情报是通过情报要员或内部协助者等人力网络获得的人力情报"。

MI6 试图收买朝鲜人士也是MI6 发给SSA的电文中所包括的内容。MI6 请求SSA"协助朝鲜高层人士X在南非换乘飞机时能让他与MI6要员短暂接触"。据悉,MI6 从一年前开始就与

据念,MI6从一年前开始机与 X接触,双方已经进行了两个小时 左右的会面。不能公开当时具体的 交易金额,但MI6与X见面当时确 有给予钱财。该朝鲜人士在决定成 为MI6间谍后提供了可供使用的秘 线号码。据说,但X在那之后的一年多内无端失去了联系。这就是MI6确认了X在南非换乘飞机的事实后试图与其接触的原因。MI6期待称"这是掌握朝鲜的秘密核开发项目的绝佳机会","X将成为重要的情报员"。

MI6向SSA提供了X的详细个人信息,甚至还告知SSA其将乘坐的航班号。半岛电视台考虑到X的人身安全,报道时删除了这一信息。这次公开的文件中,没有包括作战是否成功的情报。

(据参考消息)

◆新闻快递

美国研究人员称 化妆品或让更年期提前

过年当然要美美哒,姑娘们免不了化化妆、涂涂指甲。可是,美国华盛顿大学研究人员近日发现,这种美法是有代价的,化妆品、护肤品中某些化学成分会扰乱人体激素自然分泌,致使更年期最多提前4年。

研究人员分析了近3.16万名女性的血样和尿样,发现15种会扰乱激素分泌的化学成分,包括邻苯二甲酸盐。邻苯二甲酸盐常用于软化塑料,广泛存在于塑料包装制品、香水、唇膏、沐浴露、护肤产品和指甲油等。结果显示,与体内含这些化学成分水平低的研究对象相比,体内这些化学成分水平低的研究对象相比,体内这些化学成分水平高的女性更年期平均早2至4年。这是对扰乱内分泌的化学成分与更年期之间关联的首次大型研究,该研究报告发表于美国《科学公共图书馆综合卷》。

马方驳斥 MH370 蓄意 偏离航线飞往南极报道

据马来西亚《星报》25 日报道,马来西亚交通部长廖中莱驳斥了"MH370 客机蓄意飞往南极"的有关报道,他强调称,MH370在南印度洋海域终结飞行。

廖中莱表示,国际海事卫星通信系统 (Inmarsat)提供的数据是非常准确的,他们 探测到了MH370最后发出的信号。搜寻 人员确信,MH370在南印度洋海域终结飞

廖中莱说,目前,搜寻工作仍集中在已 经划定的6万平方公里海域,深海搜寻已 经成35%。他们希望在南印度洋找到飞

有英国媒体2月23日报道,航空灾难 专家日前提出一项新推测,称有人操控 MH370蓄意飞离航线,驶向南极。

航空灾难领域专家马尔科姆·布伦纳称,他的团队在分析卫星数据后发现, MH370客机"与管制中心进行最后一通无线电通话后,MH370在空中拐了三次弯,最先两次是连续向左拐引领客机飞航线以西,然后南行向南极飞去"。

去年3月8日,马航MH370客机在执行吉隆坡至北京的飞行任务时与地面失去联系,机上有乘客和机组人员239人,其中包括154名中国乘客。 (据中新社)

《美国狙击手》原型 被枪杀案宣判

凶手被判无期

据外媒25日报道,电影《美国狙击手》 原型、美国前海豹突击队狙击手凯尔和友 人被枪杀一案宣判,法院判处凶手无期徒 ^{TI}

报道称,2013年2月,凯尔和友人利特 菲尔德在得克萨斯州家乡被退伍老兵劳思 枪杀。劳思的律师称被告受到凯尔嘲讽, 并以精神错乱为由为其辩护。

劳思的律师称,三人去射击场的路上, 凯尔曾给利特菲尔德发短信,侮辱劳思,写 道"这家伙简直是疯了"。随后劳思病症发 作,精神严重错乱,将两人射杀。

凯尔24岁加入美军海豹突击队,在长达10年的服役期内曾前后4次前往伊拉克执行任务。2012年,他因写作畅销书《美国狙击手:美军历史上最致命狙击手自传》而成名。 (据中新社)

主 编 李天泉 责任编辑 杨 波

官方微信 dzrbdzwb 官方微博 dazhouxinwen

报料热线:2382258